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Kivonat

Szeged Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2003. február 21. napján tartott rendes ülése
jegyzőkönyvéből

145/2003. (11.21.) Kgy. sz.

Határozat

Szeged Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Városfejlesztési alpblgármester
előterjesztését a Mars téri autóbusz-pályaudvar áthelyezése tárgyában és az alábbi
határozatot hozza:

1. A Közgyűlés hatályon kívül heíyezi a 472/2000. (VI.2.) Kgy. sz., valamint a 308/2001.
(V.3.) Kgy. sz. határozatát.

2. A Közgyűlés a Polgármester útján utasítja a Stratégiai Iroda vezetőjét, hogy részletes
hatástanulmány keretében vizsgálja meg, hogy a Tisza Volán Rt. által javasolt Bakay
Nándor utcai területen tervezett pályaudvar kialakítása milyen úthálózati, illetve városi
közösségi közlekedési fejlesztéseket és kőltségeket generál, különös tekintettel a helyi,
helyközi és távolsági autóbusz-járatok szétválasztásának, áttelepítésének
lehetőségeire és költségeire.

Határidő: 2003. június 30.

3. A Közgyűlés a Polgármester útján utasítja a Stratégiai Irodát, hogy a Tisza Volán Rt.
bevonásával vizsgálja meg a fejlesztésre rendelkezésre álló források (Tisza Volán Rt.
saját, illetve pályázati forrása) fedezetet biztosítanak-e a teljes beruházás
megvalósítására, beleértve a hatástanulmányban feltárásra kerülő, a
buszpályaudvarhoz kapcsolódóan szükségessé váló úthálózati és kőzösségi
közlekedési fejlesztéseket.

4. A Közgyűlés elrendeli a Mars tér rendezésével kapcsolatos korábbi határozatok
végrehajtásának és az elkészült hatástanulmányok és tanulmány tervek teljes körű
átvizsgálását.

Határidő: 2003. decemberi Közgyűlés
Felelős: Stratégiai Iroda vezetője

Jegyzői Iroda vezetője

Erről 'a tisztségviselőket, a Jegyzőt, a Stratégiai Irodát, a Közgazdasági Irodát, a
Városüzemeltetési Irodát, a Tisza Volán Rt-t, a Szegedi Közlekedésszervező Kft-t, valamint
a Jegyzői Irodát jegyzőkönyvi kivonaton értesíti.

Kmf.

Dr. Botka László s.k.
polgármester

Dr. Mózes Ervin s.k.
jegyző
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